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MINI Vision. 
Exkluzivní vyhlídka na designu 
budoucnosti značky MINI. 
 
Při příležitosti setkání MINI Design@Home Anders Warming, Šéfdesignér 
značky MINI, představil vizionářský designérský styl MINI s celou řadou 
neotřelých nápadů. Příkladem je MINI Vision, na němž je vidět mnoho 
různých designérských prvků, které budou součástí vzhledu budoucích 
vozů značky MINI. Představený koncept byl navržen s cílem ukázat nové 
kreativní přístupy, které v sobě jasně odrážejí prémiovou kvalitu v segmentu 
kompaktních vozů. 

Studie MINI Vision v typickém stylu značky MINI vyjadřuje tradiční 
vlastnosti v podobě nápaditosti, individuality a v neposlední řadě 
i praktičnosti. Zajímavou novinkou, která je ukázkou budoucí výbavy, je 
například přepínač jízdních režimů Driving Experience Control. S pomocí 
této funkce se po stisku tlačítka pomocí změny barev zcela přetvoří 
atmosféra uvnitř vozu.  

Prezentace MINI Vision spočívá v umístění tohoto vozu doprostřed 3D 
hologramu. Tato forma prezentace naznačuje, jakým způsobem dělají 
designéři značky MINI svoji práci. Tradiční skici a modely v měřítku 1:1 jsou 
doplněny nástroji virtuální reality, které umožňují v realistických podmínkách 
rychle ověřit a doladit nové kreativní nápady. 

Exteriér: dokonalé vyvážení mezi klasikou a novým přístupem.  
Design MINI Vision se opírá o tradiční hodnoty značky MINI a současně je 
propojuje s estetickými a technologickými inovacemi budoucnosti. 
Šestiúhelníková maska chladiče stále vychází z řešení původního Mini. 
V MINI Vision však integruje nárazník a doplňkové světlomety. Tradiční 
a nezaměnitelné kulaté tvary MINI jsou v tomto případě posíleny mnoha 
prvky, mezi něž patří například LED světlomety. Jejich vnější okraj je tvořen 
jednolitým světelným páskem, který má funkci denních světel. 

 Jedním z hlavních poznávacích prvků značky MINI je jasné oddělení 
střechy, prosklených ploch a těla karoserie. Dalšími charakteristickými 
prvky je chromovaná lišta obepínající prostor pro posádku, výrazné 



  

 
 
 

BMW 
Informace pro 
média 

50/2013 
Strana 2 

 

BMW 
Vertriebs  GmbH 

Org.složka Česká republika 
 

Poštovní adresa 
Office Park Centrum 

Nové Butovice 
Bucharova 1423/6 

158 00  Praha 5 
 

Tel. 
+420 225 99 00 00 

 
Fax. 

+420 225 99 00 99 
 

Internet 
www.bmw.com.cz 

 
 

směrovky na bocích za předními koly nebo černý pás obepínající spodní 
část karoserie. MINI Vision tuto trojici charakteristických prvků plynule 
propojuje s využitím pokrokového a lehkého materiálu nazývaného 
„organický kov“. Tento extrémně tvarovatelný a současně pevný materiál je 
vyroben lisováním různých vláken do jednoho kompozitu. Tyto organické 
pláty mají unikátní strukturu, která se podobá tkanině. 

Kromě důrazu na snižování hmotnosti byla v centru zájmu během vývoje 
také aerodynamika studie MINI Vision. Karoserie představeného konceptu 
má před a za předními koly umístěné aerodynamické otvory, které 
optimalizují tok vzduchu kolem předních kol a vnějších zpětných zrcátek. 
Součástí návrhu je také účinný integrovaný střešní spojler.  

Sportovní a přitom kompaktní výraz studii MINI Vision dodávají svalnatě 
vytažené zadní blatníky. Pro koncept MINI Vision jsou charakteristické 
jemné linie, stejně tak jako jednoznačné ohraničení jednotlivých ploch, 
které jsou centrálním prvkem vnějšího designu karoserie a automobilu 
dodávají výraz kvality a sportovního naturelu. 

Interiér: originalita a kreativita se potkává na malém prostoru.  
Pro interiér MINI Vision je typický individuální styl, variabilita, praktičnost 
a estetická přitažlivost. Každým detailem interiéru této studie prostupuje 
tradiční přístup značky MINI spočívající v maximalizaci komfortu při 
minimalizaci vnějších rozměrů.  

Průhledný a otevřený vnitřní prostor a „vznášející“ se středová konzole 
dodávají řidiči i spolujezdci pocit vzdušnosti a volnosti, a to při všech 
přednostech, které poskytuje automobil malých rozměrů. Propracovanost 
interiéru a důraz kladený na jednotlivé detaily jsou patrné také 
z komfortních sedadel s dokonalým zpracováním a dynamicky provedenými 
švy.  

Kreativita vložená do návrhu mnoha prvků vnitřního prostoru se vhodně 
propojuje z hlavními pilíři designu značky MINI. Například látkové pásky ve 
výplních dveří ve tvaru britské vlajky odkazují na britskou tradici. Kromě svojí 
estetické funkce jsou však tyto pružné pásky také ryze praktickým prvkem, 
který má za úkol držet nejrůznější předměty jako například časopisy, mobilní 
telefony nebo plechovky s nápoji ve dveřních kapsách. Svěží vítr do 
možností individualizace vnitřního prostoru nabízí velmi praktický systém 
MINI click. Držáky na mobilní telefony, odkládací schránky nebo držáky 
nápojů lze snadno připevnit a nebo vyjmout jediným pohybem ruky a mít je 
tak kdykoliv snadno po ruce. 
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Interiér MINI Vision lze jako celek naladit podle nejrůznějších požadavků 
a nároků. Přepínač Driving Experience Control umožňuje řidiči zvolit mezi 
ryzím a soustředěným nebo plně propojeným vzhledem. Oba tyto režimy 
se vzájemně liší barvami používajícími stylové, čisté a dynamické odstíny. 
Jednou ze zajímavostí plně propojeného režimu je podlaha „MINi Disco“, 
která nabízí expresivní barevné kombinace, jež souhrou barevných odstínů 
v prostoru pro nohy MINI Vision vytváří dokonale vzrušující atmosféru. Při 
volbě režimu systémem Driving Experience Control dojde ke změně 
nepřímého osvětlení nad hlavami posádky, stejně tak jako designu pro MINI 
typického kruhového centrálního přístroje. V závislosti na daném režimu se 
klasické analogové zobrazení může změnit na velmi působivý 3D pohled, 
který dovolí plně využít kvalit displeje a vyznačuje se neobyčejnou 
hloubkou.  

Barvy a materiály: struktury formují charakter.  
Ještě nikdy v historii značky MINI nebyl k vidění použitý zlato-oranžový 
odstín Glamorous Gold. Tato barva vytváří ve spojení s panely 
z organického kovu nezaměnitelný celek. Prvky z organického kovu však 
nedodávají specifický výraz a charakter pouze karoserii vozu MINI Vision, 
ale také jeho interiéru.  

Robustní tkanina tmavě modré barvy použitá na čalounění sedadel a 
dalších částí interiéru se na první pohled vyznačuje odolností. Plynulé 
přechody mezi jednotlivými materiály v interiéru i na karoserii dodávají studii 
MINI Vision konzistenci a harmoničnost, a to i přes použití různých barev 
a textur.  

Nepřekonatelné možnosti individualizace, stejně tak jako extrémně 
sportovní a propracovaný design vytvářejí ze studie MINI Vision dokonalého 
partnera pro každou silnici, který se dokáže přizpůsobit každému přání 
a požadavku svého řidiče. Tato designérská studie ukazuje, že MINI bude 
i nadále pokračovat v návrhu inteligentně variabilních automobilů 
s pokrokovými technologiemi a sportovním výrazem. Tyto vlastnosti 
společně vytvářejí neobyčejné a především nadčasové jízdní zážitky, které 
jsou pro vozy MINI typické od nepaměti. 

Více informací o značce MINI spolu s fotografiemi je k dispozici v českém 
jazyce na: www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/cz/startpage.htm nebo 
na mezinárodních stránkách https://www.press.bmwgroup.com 

Veronika Jakubcová  
Corporate Communication Manager 
BMW Group Česká republika 


